



提能增效优环境 跃级晋位当排头

《习近平关于健康中国论述摘编》出版发行

新华社北京10月27日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于健康中国论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

人民健康是社会主义现代化的重要标志。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央始终坚持人民至上、生命至上,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,坚持中国特色卫

生与健康发展道路,确立新时代卫生与健康工作方针,全面推进健康中国建设,深化医药卫生体制改革,建成世界上规模最大的医疗卫生体系,健全遍及城乡的公共卫生服务体系,我国人民健康水平显著提高。习近平同志围绕健康中国建设发表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于推动新时代我国卫生与健康事业

发展,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业打下坚实健康基础,具有十分重要的意义。

《论述摘编》分10个专题,共计292段论述,摘自习近平同志2012年11月至2024年9月期间的报告、讲话、谈话、致辞、书信、指示、批示等140多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。



好事“花生”,喜获丰收



“今年我们种的是高油酸花生,产量高不说,售价也高出不少,每亩地至少能多赚200元!”10月17日,在阜新市阜蒙族自治县老河土镇老河土村,500亩高油酸花生正通过机械化采收,种植大户张长宝谈及自家花生时,满脸洋溢着幸福的笑容。

伴随着花生收获机往来作业,沾着新鲜泥土的花生破土而出,剥开一粒,饱满的果仁带着薄薄的一层粉色果衣,吃起来鲜甜脆嫩。张长宝自豪地介绍,高油酸花生油的油酸含量高达75%以上,远超普通花生,具有抗氧化、病害少、产量高、耐储存等多重优势,因此经济价值更高。去年,他初次尝试种植高油酸花生,便取得了显著的经济效益。今年,他将种植面积扩大至800亩,还带动了不少种植户一同种。眼下,高油酸花生喜获丰收,得益于今年更为适宜的气候条件,产量较去年又有所提升。

老河土镇花生种植历史悠久,全镇花生种植面积稳定在12万亩左右,占总耕地面积的80%。由于地处北纬42°黄金种植带,生长周期长,昼夜温差大,水质优良,土质松软,有利于干物质积累,所产花生蛋白质含量高,脂肪含量低,无黄曲霉素、口感香脆,每年都吸引外地收购商蜂拥而至。

“花生早就被青岛的一家大型食品加工企业预订了,价格也比一般品种的花生高。”张长宝兴奋地表示,来年,他计划再扩大高油酸花生种植面积,带动更多的种植户稳产增收。(辽宁日报)

省委常委会召开会议

进一步深入学习贯彻习近平总书记有关重要讲话精神 研究部署地方人大、安全稳定、对外开放等工作

郝鹏主持会议

本报讯(辽宁日报记者 方亮 王奇)10月26日,省委常委会召开会议,进一步深入学习贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,传达学习赵乐际委员长在辽宁调研时的讲话精神,研究我省贯彻落实意见;听取前三季度全省安全生产、社会稳定情况和下一步工作安排的汇报,关于第五届中国辽宁国际投资贸易洽谈会举办情况的汇报。省委书记郝鹏主持会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,认真落实赵乐际委员长在辽宁调研时的讲话精神,在加快推进辽宁全面振兴中发挥好人大作用,不断开创新时代地方人大工作新局面。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与学习习近平总书记重要论述、重要指示结合起来,始终坚持人大工作正确政治方向,要加强党对人大工作的全面领导,切实把党的领导贯穿于人大工作各方面全过程。要在实践中发挥好人民代表大会制度的显著政治优势,围绕省委贯彻党中央大政方针的决策部署,聚焦实施全面振兴新突破三年行动,更好把人大制度优势转化为治理效能,为实现攻坚必胜贡献人大力量。

量。要不断提高人大工作质量和水平,坚持依法履职,扎实推进高质量立法,深入推进依法监督,推动人大及其常委会自身建设全面加强、全面提升、全面过硬。要践行全过程人民民主,完善人大的民主民意表达平台和载体,以“两个联系”为抓手,支持和保障代表依法履职尽责,当好党和国家联系人民群众的桥梁。

会议强调,今年以来,全省社会大局总体平稳,但必须清醒认识到,当前安全稳定形势依然严峻复杂。要坚定不移贯彻总体国家安全观,切实维护国家政治安全,不断增强做好安全工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,把统筹发展和安全的要求贯穿实现全面振兴新突破的全过程各方面,以“时时放心不下”的责任感,切实抓好安全稳定各项工作,为实现攻坚必胜、连战连捷提供有力保障。要扎实开展安全生产治本攻坚三年行动,持续深化矿山、危化品、城镇燃气、建筑施工等重点行业领域专项治理,抓好秋冬森林草原防灭火、交通道路防结冰等季节性重点工作,进一步细化各类应急预案,加强应急演练和实战演练。要抓好信访稳定工作,持续推进信访工作法治化,解决好群众合理合法的利益诉求。要强化社会治安防控,常态化开展扫黑除恶,严惩各类违法犯罪活动,有力有效维护社会治安稳定。

会议指出,举办辽洽会是我省贯彻落实习近平总书记关于推动东北全面振兴、打造对外开放新前沿重要要求的具体举措。第五届中国辽宁国际投资贸易洽谈会于9月26日至29日成功举办。本届辽洽会首次冠名“中国”,得到全方位升级,来宾层次、活动水平、社会影响和实际成效均超往届,是一次精彩成功的盛会。辽洽会的成功举办,为辽宁更好服务和融入新发展格局、打造东北亚开放合作枢纽地提供了重要平台,对我们发展新质生产力、扩大开放合作、实施好全面振兴新突破三年行动具有重要积极影响,进一步提升了辽宁对外开放形象、改善了外界对辽宁的预期,更加坚定了我们深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神、以高水平开放推动高质量发展的信心决心。要全面总结好大会筹办的成功经验,为全省大型会议活动筹备组织工作树好“标杆”、打好“样板”。本届辽洽会期间,签约重点项目270余个,签约总额近2800亿元,要及时跟进,推动签约项目早落地、落地项目早见效。要以本届辽洽会为新起点,进一步更新观念、开拓眼界、提高标准,加大招商引资力度,持续深化与重点地区、重点企业的合作,为实现全面振兴新突破注入强劲动力。会议还研究了其他事项。

我县召开专题会议安排部署今冬供热工作

包峰主持

本报讯 为进一步落实全市2024-2025年度供热工作会议精神,10月26日,县长包峰主持召开专题会议,部署我县供热采暖工作。会议要求,进一步提高认识、落实责任,切实做好今冬明春全县供热采暖工作,保障人民群众温暖过冬。

会上,县住建局负责人汇报了供热采暖工作有关准备情况和保障供热质量的具体举措。城区街道、热源企业等部门围绕工作职能介绍了有关情况。

包峰指出,冬季供热是民生工程,

也是民心工程。连日来,各相关单位和供热企业积极行动,对供热管网、锅炉、水泵、阀门等关键设备进行全面排查,动作迅速、准备充分。今冬供暖已进入倒计时,全县上下要进一步认真贯彻落实全市供热工作会议要求,切实增强责任感和紧迫感,细之又细地做好各项准备工作。要强化责任担当,全力做好燃煤调运储备工作,加强设备检修维护,不断增强供热保障能力。要加强科学管理,强化热源、管网、换热站运行监测,做好集中供热新

接入小区供暖工作,确保供热工作平稳有序进行。要畅通信息渠道,及时了解和掌握群众诉求,加强供热服务人员培训指导,提升应对处置和解决问题的能力水平,以服务水平的提升切实提高群众的获得感和满意度。要坚决守牢安全底线,加强隐患排查力度,细化完善应急预案,严防各类安全事故发生,确保安全供暖、稳定供暖。

副县长王宏春提出具体要求。供热保障有关单位参加会议。(政府办)

